
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

31 Δεκεμβρίου 2002

Embargo: ώρα 20.00

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης στο πρωτοχρονιάτικο μήνυμά 
του αναφέρει τα εξής:

«Ελληνίδες, Έλληνες,

Το 2002 ήταν έτος σημαντικής αλλαγής για την Ελλάδα.

Το 2002 αντικαταστάθηκε η δραχμή από το Ευρώ.
Ενταχθήκαμε έτσι σε μια ισχυρή ευρωπαϊκή συμμαχία ικανή να 
αντιμετωπίζει τις σύγχρονες προκλήσεις.

Με το νέο ισχυρό νόμισμα κατοχυρώνουμε τα κοινωνικά κεκτημένα του 
ελληνικού λαού. Θωρακίζουμε την οικονομία μας απέναντι στον 
παγκόσμιο νομισματικό ανταγωνισμό και τις κρίσεις που προκαλεί.

Με βάση το νέο μας νόμισμα, τη σταθερότητα και την ανάπτυξη στις 
οποίες συντελεί, επιταχύνθηκαν τα μεγάλα έργα και οι επενδύσεις.

Αλλάζουν οι επενδύσεις αυτές την πραγματικότητα σε όλες τις 
περιφέρειες και τους νομούς της Ελλάδας.

Πετύχαμε μείωση της ανεργίας. Πετύχαμε έναν από τους υψηλότερους 
ρυθμούς ανάπτυξης στην Ε.Ε. για το 2002.

Αντιμετωπίσαμε τη διεθνή ύφεση καλύτερα από πολλές άλλες χώρες.
Αυτό έχει την αυτονόητη σημασία του.

Το 2002 ήταν η χρονιά, που η Δημοκρατία έδωσε την ισχυρή της 
απάντηση στην τρομοκρατία.
Διέλυσε μια βαριά σκιά, που υπήρχε καθ’ όλη τη διάρκεια της 
Μεταπολίτευσης.

Το 2002 έκλεισε με την επιτυχία της ένταξης της Κύπρου στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση.

Έπειτα από πολλά χρόνια σκληρής και συστηματικής προσπάθειας 
ανοίξαμε μια νέα σελίδα για την Ελλάδα και τον Ελληνισμό.

Το 2003 θα είναι επίσης σημαντικός χρόνος για την Ελλάδα.
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Η Ελλάδα αναλαμβάνει από αύριο την Προεδρία της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης.
Η Προεδρία δίνει στη χώρα τη δυνατότητα να αναδειχθεί, να θέσει 
προβλήματα, να επισπεύσει λύσεις σε θέματα που την ενδιαφέρουν.

Επιδίωξή μου είναι να ενισχύσουμε τη διεθνή μας θέση, τη 
διαπραγματευτική μας δύναμη. Για να έχουμε πιο ευνοϊκά
αποτελέσματα σε όλα τα θέματα που διαπραγματευόμαστε στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση είτε πρόκειται για την Κοινή Αγροτική Πολιτική είτε 
για την καταπολέμηση της λαθρομετανάστευσης.

Όλες οι πολιτικές δυνάμεις αλλά και οι πολίτες της χώρας μπορούν να 
συμβάλλουν στην επιτυχία της Προεδρίας.

Η επιτυχία μας δεν είναι μόνο υπόθεση μιας παράταξης, ενός 
κόμματος ή μιας άποψης. Είναι εθνική υπόθεση.

Το 2003 θα αγωνιστούμε για τη λύση του Κυπριακού.
Η λύση είναι εφικτή.
Απαιτεί από μας ομοψυχία, κοινή θέληση.
Η λύση θα είναι ένα μεγάλο βήμα για τη σταθερότητα και την ειρήνη 
στην περιοχή.
Θα επιτρέψει να πραγματοποιηθούν και άλλα σημαντικά βήματα 
στις ελληνοτουρκικές σχέσεις.

Το 2003 θα συνεχίσουμε με καλύτερα αποτελέσματα την πορεία μας 
προς το στόχο της σύγκλισης με το μέσο όρο της Ε.Ε. σε όλους τους 
τομείς. Για να ανεβάσουμε την Ελλάδα πιο ψηλά στην κοινωνία 
των ευρωπαϊκών κρατών.

Κλιμακώνουμε την προσπάθειά μας για μια δικαιότερη και πιο ασφαλή 
κοινωνία.

Για πιο ικανοποιητικό εισόδημα, για καλύτερες συνθήκες ζωής.

Ας ατενίσουμε το μέλλον με αίσθημα ευθύνης και με 
αυτοπεποίθηση.

Μπορούμε να αλλάζουμε προς το καλύτερο την Ελλάδα.

Θέλω να εκφράσω τις ευχές μου σε ολόκληρο τον ελληνικό λαό.

Εύχομαι σε όλους σας να είναι το 2003 έτος αισιοδοξίας, χαράς 
και δημιουργίας.
Σας εύχομαι υγεία, ευτυχία και προκοπή.

Ειρήνη και πρόοδο για την Ελλάδα. Επιτυχία στους στόχους και τις 
επιδιώξεις σας.
Χρόνια Πολλά».


